

江苏省中医药研究院 江苏省中西医结合医院

主办：江苏省中医药研究院
江苏省中西医结合医院

内部发行

2009年8月17日 星期一

第6期 (总6期)

我院荣获江苏媒体评选的“百姓信任的医院”荣誉称号

——我院11名专家获“百姓信任的医疗专家”荣誉称号



6月3号下午,由江苏健康广播、江苏财经广播、江苏都市生活频道、江苏广电网和江苏广播电视台等多家媒体共同举办的“名医民选”颁奖盛典暨“阿松名医团”成立仪式在大行宫宴会堂举行。我院领导、获奖人员以及部分医护人员出席了这次盛会。

本次活动的奖项由相关媒体发起,候选人经各单位推荐,再由百姓通过网络和电话投票选出,我院等多家医疗单位被评为“百姓信任的医院”,朱佳副院长代表我院上台领奖。朱佳、王佩娟、谢林、沈

建平、田耀洲、夏亲华、崔介格、朱启勇、程向荣、姚淑坤、武心萍11位专家荣获“百姓信任的医疗专家”荣誉称号。此外,大会还举行了“阿松名医团”成立仪式,我院43名专家被聘为“阿松名医团”成员。

颁奖和聘用仪式之后,还进行了丰富多彩的文艺表演。我院选送的舞蹈“异国风情”赢得了热烈的掌声,阿松老师和歌唱家蔡虹虹合唱的《东方之珠》将本次活动推向了高潮。大会在精彩的文艺演出后圆满落幕。

(宣传办)

以纪念建党88周年为契机,深入学习贯彻党的十七大精神,全面贯彻落实科学发展观,深情讴歌建党88周年以来的伟大成就和光辉历程,我院于2009年6月30日下午开展了“纪念中国共产党建党88周年主题演讲、征文比赛”。

比赛在热烈的气氛中拉开序幕,参赛选手来自我院各个支部的党员们和入党积极分子,他们以饱满的激情,动人的演说抒发了对建党88周年的美好祝愿,用自己身边的故事铺展开我院党员群体的感人事迹,展现了医疗战线工作者积极向上、甘于奉献的精神风貌。赛后,院党委书记王学明对比赛进行了总结,充分肯定了选手的表现,并感谢他们给大家带来一份可口的精神大餐。

最后,分别评出了演讲和征文的各个奖项,机关支部的吴育获得演讲比赛的一等奖,外二支部的何月红和内科支部的谷雨获二等奖,外二支部的吴海媛、门诊支部的刘静和内科支部的李朝娟获三等奖;征文比赛的一等奖获得者为机关支部的邹迎,机关支部的吴育和赵珍珍获二等奖,三等奖是内科支部的滑永志,外二支部的何月红和胡庆洪。同时,机关支部、内科支部和外二支部获得了最佳组织奖。

(党办)

建党88周年主题演讲、征文比赛圆满落幕

上半年各项工作成绩喜人

今年上半年,我院全体员工以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真学习实践科学发展观,全面贯彻落实党的十七大、十七届三中全会和全国、全省卫生工作会议精神,继续围绕国家和省中医药研究的重点做好工作,继续细化贯彻落实医院管理年工作要求,以内涵建设为重点,进一步夯实加快发展的基础,以人才队伍建设和科技创新为先导,不断提高综合实力和整体水平,年初制定的管理目标和效益指标执行情况较好。

上半年共申报各级各类项目67项,已知中标省自然科学基金3项,省公益特色业务建设专项1项,省国际合作1项;完成国家自然科学基金项目1项,省部级项目验收4项;申请发明专利7项,获得发明专利1项;申报省、市科

技术进步奖22项,获得市科技进步奖一等奖1项,二等奖1项;签订药物临床试验合同8项,获经费53.5万元;国家科技部“十一五”支撑计划项目——“群体膳食对亚健康状态的干预研究”、“慢性萎缩性胃炎临床治疗方案的优化研究”两个课题已进入受试者观察阶段,“橡胶溶剂关键共性技术研究”于6月中旬进行了课题方案优化;江苏省科技基础设施建设项目——公益特色业务建设专项“江苏名医药方研究开发与评价业务建设”于7月10日进行了项目论证。

中医药分子生物学实验平台已建成,正在等待验收;实验动物中心GMP改造正在进行中,预计年底前投入使用;口服药系统重点实验室已获国家中医药管理局批准。

上半年门诊急诊总诊疗人次260057,比去

年同期增长10.9%;出院人数5857人次,比去年同期增长9.2%;床位使用率89.5%,比去年同期增长0.1个百分点;床位周转次数为13.2,比去年同期增长6.5%;出院者平均住院日为12.1天,比去年同期减少0.7天。2个国家级、6个省级中医临床重点专科,均按各级建设计划要求落实年度建设任务;检验科ISO15189质量体系获得CNAS的认可。

门诊急诊医技综合楼建设按进度有序推进,预计9月份主体结构封顶;华电分院改造工作进展顺利。

下半年,我们要加大工作力度,全体员工上下一致、全院同心,为着我们的共同目标和美好未来,不遗余力地贡献力量和智慧,确保各项任务和年度计划顺利完成。

(院办)

光荣榜

“七一”前夕,卫生厅机关党委表彰了在2008年以来涌现出来的一批先进集体和个人,我院门诊党支部等获奖。

卫生厅先进党支部:门诊党支部

卫生厅优秀党务工作者:居明乔

卫生厅优秀共产党员:

内科党支部 崔介格 外一党支部 邢玉霞

外二党支部 朱桂祥 医技党支部 徐志恩

门诊党支部 苏 婕 科研党支部 孙 敏

后勤党支部 朱金泉 机关党支部 杨 倩



军民共建联谊 喜迎“八一”佳节

为纪念建军82周年,近日,我院开展了“喜迎八一建军节”系列活动。7月30日,院领导及部分职能部门负责人前往院军转离休干部家中,代表院党委及院领导进行看望走访,送上了慰问品,并致以节日的祝贺。7月31日召开了军转离休老同志座谈会,大家欢聚一堂,共同欢度“八一”建军节。通过逐户登门看望、召开座谈会等形式,把组织的关爱及时送到了老同志的心坎上。

8月1日,我院组织党员、干部、职工30余

人前往南京公安消防支队特勤大队二支队开展“八一建军节健康拥军”活动,为中队全体官兵进行了彩超、心电图、测血型、测血压、口腔、内科等健康检查咨询。之后召开了“军民共建座谈会”,并送上清凉饮料表示亲切慰问。于此同时,院篮球队与中队官兵进行了一场军地友谊赛,丰富了军地双方沟通交流形式,展现了新时期军民一家亲的和谐场面。

(党办)

新党员庄严宣誓

——牢记宗旨 对党忠诚 不辱使命

在纪念中国共产党成立88周年的日子,省委省机关工委在南京雨花台烈士陵园隆重举行省级机关新党员入党宣誓仪式。我院有16名新党员参加了这次活动。

7月1日上午9时,高耸的革命烈士纪念碑前,庄严肃穆。宣誓仪式在雄壮的国际歌声中开始。向革命烈士纪念碑敬献了花篮以后,来自省级机关30多个部门、单位的800余名新党员,在省委省机关工委书记邢春宁带领下,面对鲜红的党

旗举起右手,庄严宣誓。新党员们用铿锵有力的誓言,深情地表达了对党的忠诚,对共产主义事业的追求和对中国特色社会主义道路的坚定信念。许多党员纷纷表示,在党的生日来到烈士陵园进行入党宣誓,有着特殊的意义。这个难忘的经历,将永远铭刻在心灵深处,永远激励自己牢记宗旨,不辱使命,奋发进取,立足本职岗位自觉奉献,为“推动科学发展,建设美好江苏”贡献力量。

(党办)



本期面面观

我院荣获江苏媒体评选的“百姓信任的医院”荣誉称号

一版

检验科 ISO15189 质量管理体系获得认证

二版

医患双方共同探讨服务改进

三版

红山会诊记

四版

主编:王小宁

执行主编:朱佳

副主编:王性云 徐健娥

责任编辑:李红玲 陈小芳